

菏泽新产面粉不含增白剂

“增白面粉”可销售至保质期结束

本报菏泽5月9日讯(见习记者 田卉) 国家卫生部规定,5月1日起面粉中禁止使用增白剂。9日,记者走访菏泽多家超市和面粉生产厂家看到,新生产的面粉都已标明不含增白剂,已经生产的将在保质期内卖完。

记者在菏泽城区一些大型超市里看到,金龙鱼、香满园、华瑞等品牌的面粉都在包装袋明显位置标注了“本品不含增白剂”字样。超市工作人员说,地方品牌面粉大多已停止使用增白剂,只是有的厂家在包装袋上没有注明。

在育才路市场一家五谷杂粮销售店,记者看到仍有含增白剂的面粉在出售。店主曹女士告诉记者,厂家已通知“五一”后不再生产含增白剂的面粉了,这十几袋含有增白剂的面粉都是5月1日前进的货,现在不好卖。“最近顾客买面粉时,第一句话都问是否含有增白剂,现在原味面粉(不含增白剂或添加剂)卖得最快,我正在考虑把这些含增白剂的存货面粉低价促销。”

根据国家相关规定,面粉保质期多为3-6个月,“增白”面粉可以销售至保质期结束。

记者了解到,牡丹区现有小麦粉生产企业18家。4月下旬,菏泽市质监局牡丹分局下发书面通知,提醒相关企业提前做好过渡准备,及时调整生产工艺、产品配方,印制包装袋,采购原辅材料时做好计划。

市质监局牡丹分局近日对面粉企业进行拉网式排查,详细检查添加剂采购记录、使用记录,生产过程控制、产品包装标志等。截至目前,该局共检查小麦粉生产企业16家,督促企业拆除了增白剂添加设备,停止使用不符合标准的面粉袋。



本地西瓜上市

9日,在市区一西瓜零售点前,商贩在整理出售来自定陶县南王店乡的西瓜。菏泽本地西瓜近日开始上市。据介绍,今年本地西瓜上市时间较去年晚了大约半个月,目前价格在3元/公斤左右。

本报记者 徐升 见习记者 邓兴宇 摄影报道

小麦种植状元将奖万元

菏泽同时评选最佳农机手

报名截至5月20日

本报菏泽5月9日讯(见习记者 李贺) 9日,记者从菏泽市农业局获悉,今年全市将举行“小麦种植状元及最佳农机手”评选活动。获得“小麦种植状元、最佳农机手”称号的农民可各获得现金10000元或等价值实物奖励。

这次评选活动的对象是全市种粮农户和广大农机手。凡是小麦成方连片种植面积达到3亩以上,往年亩产量超过600公斤的种植户,去年秋种承担机耕机播任务300亩以上的农机手都可以报名。本次评选活动不收报名费。

小麦种植状元及最佳农机手评选主要指标是小麦亩产量及小麦整地、播种质量。市农业局将组织专家会同各县区农业部门,进行实打验收、评判。根据实打验收、评判结果,

评出状元奖和一、二、三等奖。对负责上述麦田耕播的农机手,评选出最佳农机手和农机能手。获得“小麦种植状元、最佳农机手”称号的农民将各获得现金10000元或等价值实物奖励。

去年曹县农民唐玉泉获得全市小麦种植状元称号,他种植的5亩小麦去年总产达7258斤,平均亩产1451.6斤。

据市农业局农技站站长阎传胜介绍,今年是第一次将小麦种植状元和最佳农机手在一起评选。活动期间各级农业部门将组织农技人员深入田间地头,对参赛农户浇小麦地花水、防治病虫害、“一喷三防”、适期收获等技术进行指导。

各县农民可以到各县农业局报名,报名日期截至5月20日。

客运市场专项整治一个月

定陶查处14辆黑车

本报菏泽5月9日讯(见习记者 张美娟 通讯员 张聪) 9日,记者从定陶县交通运输局获悉,对于客车甩客、站外揽客等违规现象,该局开展了客运市场专项整治活动。一个多月来,共派出执法人员504人次,执法车辆96辆次,查处违规经营“黑车”14辆,处理违规车辆65辆次,取缔非法站点2处。

据悉,这次专项整治

活动是为进一步保证市民的出行安全,规范客运市场的秩序,更好保护合法经营者的权益。

交通运输局首先在县区一些车站、重点街道、重点乡镇,宣传客运市场整治工作,进行摸底排查,对全县营运车辆的经营范围、经营线路重新登记核对。工作人员还深入站场和各个站点,蹲点检查,严厉查处乱班、乱线、甩客、卖客、站外揽客等行为。

泸州老窖【老头曲】

五彩春光 喜事来

畅享人生美好 一杯泸州老窖头曲 喜悦 在这春天里

泸州老窖老头曲 春季喜宴酬宾大行动

菏泽区域详情请咨询:

牡丹区:0530-5630999 定陶:0530-5630999 东明:0530-7216798
 成武:0530-8980379 曹县:18905306790 鄄城:0530-2423165

服务监督电话:18660780916

泸州老窖股份有限公司
 LUZHOU LAOJIAO CO., LTD